



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Belotín

1. čtení: Jer 38,4-6.8-10

2. čtení: Žid 12,1-4

Ev.: Lk 12,49-53.

Žl 40 Hospodine, na pomoc mi spěš!

Kapka rosy z Božího slova: Kristovo evangelium je evangeliem pokoje. Přesto mohou kvůli němu vzniknout nedorozumění, a to i mezi těmi nejbližšími lidmi. Pán Ježíš nám následujícími slovy dává najevo, že mu máme zůstat věrní i tehdy, když nám ve víře v něho budou bránit třeba i ti nejbližší lidé.

S tělem i duší do nebeské slávy



Chvála Kristu.

Na pondělí připadá slavnost Nanebevzetí Panny Marie. Víra Církve, že Panna Maria byla vzata do nebe, byla vyznávána od prvních staletí křesťanů. Slavnostně ji však prohlásil jako článek víry až papež Pius XII. o slavnosti Všech svatých dne 1. listopadu roku 1950. Učinil tak v apoštolské konstituci *Munificentissimus Deus*. Jako důvody pro vyhlášení nového dogmatu o Panně Marii tento ctihodný papež uvedl: „Poněvadž celá Církev, v níž přebývá Duch pravdy a kterou neomylně vede k poznání zjevených pravd, v průběhu staletí mnoha způsoby vyjadřovala svoji víru a poněvadž všichni katoličtí biskupové světa téměř

jednomyslně žádají, aby jako dogma božské a katolické víry byla definována pravda o tělesném nanebevzetí blažené Panny Marie – pravda mající základy

v Písmu svatém, hluboce zakořeněná v duši věřících, od pradávna potvrzovaná církevním kultem, plně se shodující s ostatními zjevenými pravdami, skvěle vysvětlená a vyložena díky úsilí, vědění a moudrosti teologů – domníváme se, že nadešel okamžik předurčený Boží prozřetelností, abychom slavnostně prohlásili tuto skvělou výsadu Panny Marie.“

A následně pravdu víry o nanebevzetí Panny Marie papež Pius XII. definuje:

„Neposkvrněná, vždy panenská Matka Boží Maria byla po dokončení běhu pozemského života s tělem i duší vzata do nebeské slávy.“

Obrátme tedy v den slavnosti svůj zrak k nanebevzaté Marii a svěřme jí své úmysly, zvláště ten hlavní:

*Nedej, Matko, zahynouti
dětem naездеjší pouti
a dej lidu prosícímu
šťastně dojít k tvému Synu.*

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Mnozí si jen stěžují na svoje těžkosti

Příběh o dvou ostrovech

Budu vám vyprávět podobenství o dvou ostrovech, které ležely blízko sebe. Jeden ostrov byl velice úrodný, proto lidé, kteří jej obývali, byli velmi bohatí, zatímco druhý ostrov byl velice chudý. Tyto dva ostrovy můžeme pojmenovat Dostatek a Nedostatek.

Na bohatém ostrově žil muž, který často vystupoval na vrchol hory a díval se dolů na chudý ostrov. Byl to dobrosrdečný člověk a měl s vyprahlou krajinou a jejími chudými obyvateli soucit. Jejich osud mu nebyl lhostejný. Jednoho dne skočil tento muž do moře a přeplaval na druhý ostrov – Nedostatek. Pozval místní obyvatele, aby se k němu připojili a přeplavali na bohatý ostrov jménem Dostatek.

Představitelé z chudé země, z ostrova Nedostatek, zasedli, aby toto pozvání prodiskutovali. Mnozí se rozhodli návrh dobrosrdečného muže přijmout. Někteří z nich skočili do moře a šťastně přeplavali na bohatý ostrov. Jiní si toho chtěli vzít s sebou tolik, kolik se jen dalo, a plavali s velkými batohy na zádech. Jistě si umíte představit, že ty batohy byly těžké, a tak se cestou utopili. Další nebyli ochotni opustit svůj skromný majetek, zůstali na chudém ostrově jménem Nedostatek a nadále žili v bídě.

Dostali jsme od starostlivého Boha - Ježíše, totéž pozvání – jít s ním. Zve nás do „země“ oplývající bohatstvím života, zve nás k sobě. Nabízí nám, abychom plavali s ním. Mnozí se zdráhají udělat to a skočit do vody, protože nechtějí zanechat svého zaběhaného způsobu života. A tak žijí dál svůj život a stěžují si na svoje trápení na tomto světě a na bídu kolem sebe. Zároveň nechtějí změnit své staré chování – může jím být nenávisť, neodpuštění, povýšenost, smyslnost, korupce... Existují nejrůznější typy chování, smutné ale je, že člověk často není ochotný všechno hodit za hlavu, všechno opustit, skočit a vydat se tam, kde je plnost života.

Nebojme se vydat se směrem k naplněnému životu s Ježíšem.

Elias Vella, www.vira.cz

O H L Á Š K Y

V sobotu 20. VIII. v 10³⁰ hod. budou ve farním kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích sezdáni Karolína Gerhardtová z Milotic n. B. a Jan Hajda z Milotic n. B.

Přejeme do společné cesty životem stálé Boží požehnání, ochranu a pomoc.



O H L Á Š K Y

V sobotu 20. VIII. v 12⁰⁰ hod. budou ve farním kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích sezdáni Hana Sváčková z Jeseníku n. O. a Petr Dočkálek z Polomi.

Přejeme do společné cesty životem stálé Boží požehnání, ochranu a pomoc.




POŘAD BOHOSLUŽEB

od 14. 8. do 21. 8. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
20. neděle v mezidobí 14. 8.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Patrocinium Špičky	9:30	Za živé a † farníky a občany Špiček
	Bělotín	11:00	Za † rodiče Strnadlovy, dceru Věrku, syna Karla a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 15. 8. <i>Nanebevzetí Panny Marie, slavnost</i>	Špičky	16:30	Za Františka Palackého, manželku a syna
	Hustopeče	18:00	Na poděkování Pánu Bohu za 45 let společného života
Úterý 16. 8. <i>sv. Štěpán Uherský</i>	Hustopeče	7:00	Za † syna Stanislava
Středa 17. 8. <i>sv. Myron</i>	Černotín	17:30	Za zdraví a Boží požehnání pro Lucii Guňovu a její rodinu
Čtvrtek 18. 8. <i>sv. Helena</i>	Bělotín	17:30	Za uzdravení
Pátek 19. 8. <i>sv. Jan Eudes</i>	Hustopeče	18:00	
Sobota 20. 8. <i>sv. Bernard, památka</i>	Černotín	17:30	
21. neděle v mezidobí 21. 8.	Hustopeče	8:00	Za † Františku Zemánkovou a živou rodinu
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Ohlášky:

- ✘ Děkuji všem vedoucím za zorganizování farního tábora v Potštátu a za připravený program pro děti. Velké Pán Bůh zaplať.

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>